

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 443/2014

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia catarinense, professor **Neri Jorge Golynski**, Portaria nº 1.352 de 13/06/2014, publicada no DOU de 16/06/2014, no uso de suas atribuições legais, torna publica a retificação do Edital 443/2014 para cadastro de reserva de projetos para o Programa Institucional de Iniciação Científica do Ensino Médio – PIBIC-EM do CNPq/IFC.

a) onde se Lê, no Item 6.5:

6.5. Cada pesquisador poderá submeter até DUAS propostas de trabalho de pesquisa, as quais, obrigatoriamente não devem ter sido submetidas ao Edital 170/2014, referente a esta modalidade de bolsa.

a) leia-se, no Item 6.5:

6.5. Cada pesquisador poderá submeter até DUAS propostas de trabalho de pesquisa, as quais, obrigatoriamente não devem ter sido contempladas com o Edital 170/2014, referente a esta modalidade de bolsa.

a) onde se Lê, no Item 8, CRONOGRAMA DO EDITAL:

Etapas	Datas
Lançamento do Edital e disponibilização do formulário eletrônico para envio das propostas.	15 de julho de 2014
Data limite para envio das propostas de projetos via formulário eletrônico até as 18:00hs.	30 de julho de 2014
Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador de pesquisa.	Até 06 de agosto de 2014
Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	até 02 dias úteis após a divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador
Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 15 de agosto de 2014
Videoconferência com o COCEP.	De 25 a 29 de agosto de 2014
Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo comitê de ética relacionado a área do mesmo.	Até 10 de setembro de 2014
Divulgação dos resultados finais	Até 12 de setembro de 2014
Envio da documentação do bolsista	Até 30 de setembro de 2014
Entrega do relatório parcial das bolsas PIBIC-EM (ANEXO 3)	até 28 de fevereiro de 2015
Entrega do relatório final das bolsas PIBIC-EM (ANEXO 4)	até 31 julho de 2015

a) Leia-se Item 8, CRONOGRAMA DO EDITAL:

Etapas	Datas
Lançamento do Edital e disponibilização do formulário eletrônico para envio das propostas.	15 de julho de 2014
Data limite para envio das propostas de projetos via formulário eletrônico até as 18:00hs.	06 de agosto de 2014
Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do	Até 08 de agosto de 2014

orientador de pesquisa.	
Recebimento de recursos em relação ao mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa.	até 02 dias úteis após a divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador
Divulgação dos resultados dos recursos.	Até 15 de agosto de 2014
Videoconferência com o COCEP.	De 25 a 29 de agosto de 2014
Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo comitê de ética relacionado a área do mesmo.	Até 10 de setembro de 2014
Divulgação dos resultados finais	Até 12 de setembro de 2014
Envio da documentação do bolsista	Até 30 de setembro de 2014
Entrega do relatório parcial das bolsas PIBIC-EM (ANEXO 3)	até 28 de fevereiro de 2015
Entrega do relatório final das bolsas PIBIC-EM (ANEXO 4)	até 31 julho de 2015

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Blumenau, 29 de julho de 2014


Neri Jorge Golynski
Reitor Substituto
 Portaria nº 1.325 de 13/06/2014